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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR

Ata da 1" Reunião Extraordinária da Comissão de Defesa do
Consumidor da Segunda Sessão Legislativa da Sexta Legislatura da
Câmara Legislativa do Distrito Federal

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro de dois mil e doze, a Comissão de
Defesa do Consumidor da Câmara Legislativa do Distrito Federal reuniu-se ás dez
horas e dezenove minutos, na Sala de Reuniões das Comissões, para realizar a
sua primeira reunião extraordinária do ano, contando com a presença de três
membros: Dep". Arlete Sampaio (Presidente), Dep". Luzia de Paula e Dep.
Agaciel Maia. Ao iniciar a sessão, foi lida e aprovada por três votos favoráveis e
duas ausências a Ata da 10" Reunião Ordinária realizada em 04 de outubro de
2011. Iniciando os comunicados, a Dep". Arlete Sampaio registrou que, ainda
quando exercia o cargo de Secretária de Estado no ano passado, reputou da
"mais alta relevância" o projeto elaborado pelo Deputado Agaciel Maia que
assegurava aos usuários dos estacionamentos de shoppings o direito de, ao
demonstrarem ter consumido naquele shopping, não pagarem o estacionamento.
Consignou ainda que "nós temos que voltar a discuti-lo e ganhá-lo na opinião
pública porque ele é importantíssimo e já existe a sua prática em outros estados
do Brasil, em outras capitais do Brasif'. Dando continuidade aos trabalhos, a
presidente comunicou que vários projetos de lei estão em curso nesta Comissão e
que estão aguardando os respectivos prazos para emendas: "PL n° 766, de 2012,
de autoria do Deputado Joe Valle, cujo prazo, para emenda, é até o dia 8 de
março; também do Deputado Joe Valle o 767 de 2012, com prazo até 8 de março;
o PL nO 755, de 2012, de autoria da Deputada Liliane Roriz, com prazo, para
emenda, até o dia 6 de março; o PL nO 737, de 2012, de autoria Deputado
Washington Mesquita, com prazo, para emenda, até o dia 6 de março; o PL nO
740, de 2012, de autoria Deputado Washington Mesquita, com prazo, para
emenda, até o dia 6 de março; o PL nO 748, de 2012, de autoria Deputado
Washington Mesquita, com prazo, para emenda, até o dia 6 de março; o PL nO
733, de 2012, de autoria Deputado Wellington Luiz, com prazo, para emenda, até
o dia 6 de março; o PL nO727, de 2012, de autoria Deputado Wellington Luiz, com
prazo, para emenda, até o dia 7 de março, também". Em seguida, a presidente
comunicou os projetos que já estão com relatoria definida: PL nO593, de 2011, de
autoria do Deputado Chico Leite, e relatoria do Deputado Dr. Michel; o PL nO548,
de 2011, de autoria Deputado Olair Francisco e relatoria do Deputado Agaciel
Maia; o PL nO612, de 2011, de autoria do Deputado Patrício, proposta da qual foi
pedida vista pelo Deputado Dr. Michel, na 11" Reunião Ordinária; o PL nO554, de
2011, de autoria Deputado Washington Mesquita, também com relatoria do
Deputado Dr. Michel; o PL nO489, de 2011, de autoria do Deputado Washington
Mesquita, e relatoria do Deputado Agaciel Maia. Dando continuidade, a Dep.
Arlete Sampaio propôs que fossem feitas as emendas aos projetos que tramitam
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nesta Comissão para que possam ser incluídos na pauta da próxima reunião. A
Presidente comunicou ainda que novos projetos de lei chegaram à CDC, diante
disso, propôs e foí aceita pelos demais membros a distribuição de relatoria da
seguinte forma: "Projeto de Lei nO626, de 2011, de autoria do Deputado Agaciel
Maia, que "estabelece comunicações eletrônicas obrigatórias aos consumidores
por parte dos prestadores dos serviços públicos no DF e dá outras providências",
cuja relataria estou propondo que seja assumida pela Deputada Luzia de Paula e
que essa proposta possa lhe ser distribuída. Projeto de Lei nO416, de 2011, de
autoria da Deputada Celina Leão, que "autoríza a comercialização dos veículos
que se encontram apreendidos, dentro do pátio do Departamento de Trânsito do
DF - Detran -, e dá outras providências", cuja relataria proponho que seja
distribuída ao Deputado Dr. Michel. Projeto 478, de 2007, de autoria do Deputado
Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a proteção e defesa dos consumidores de
combustíveis no âmbito do DF"; eu proponho que seja relatado pelo Deputado
Agaciel Maia. O Projeto de Lei nO 244, de 2007, de autoria do Deputado Dr.
Charles, que "dispõe sobre a obrigatoriedade do fornecimento de canudos
individuaís hermeticamente embalados por restaurantes, bares e similares,
vendedores de coco e demais ambulantes"; como é um tema relativo á área de
saúde, que é a minha "praia", eu assumo a relataria desse projeto. O Projeto de
Lei nO 434, de 2011, de autoria do Deputado Dr. Michel, que "estabelece a
obrigatoriedade de os estabelecimentos comerciais revendedores de
combustíveis e derivados de petróleo, informarem, em placas, cartazes e
derivados, com fonte do mesmo tamanho, o valor integral dos combustíveis"; eu
também proponho que seja relatado pelo Deputado Agaciel Maia. O Projeto de
Lei nO 579, de 2011, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "obriga as
farmácias e as drogarias situadas no território do DF a colocarem á disposição
dos consumidores os compêndios de bulas de medicamentos"; eu também
assumo a relataria desse projeto. O Projeto de Lei nO668, de 2011, de autoria do
Deputado Olair Francisco, que "dispõe sobre a fixação permanente de placas ou
cartazes no interior das instituições financeiras e outros estabelecimentos que
operam com financiamentos, crediários, empréstimos, outras operações do
gênero, no âmbito do Distrito Federa/"; proponho ao Deputado Ay/ton Gomes, que
é membro da nossa Comissão, que assuma essa relataria". O Projeto de Lei nO
258, de 2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, que "torna
obrigatório o caixa eletrônico em braile e áudio, para deficientes visuais, em todas
as agências bancárias do Distrito Federal" foi designado ao Dep. Dr. Michel para
proferir o parecer. Seguindo a pauta, foi apreciado o calendário de reuniões desta
Comissão para o ano de 2012, sendo aprovado com três votos favoráveis e duas
ausências. Dando prosseguímento, foi lida a Indicação nO4311/2012, de autoria
da Dep. Eliana Pedrosa, que "sugere ao Poder Executivo do Distrito Federal, por
intermédio do Banco de Brasilia - BRB, a instalação de agência bancário na
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estrutural, Região Administração do Setor Complementar de Indústria e
Abastecimento - SCIA RA XXV." Resultado: aprovado com três votos favoráveis e
duas ausências. A seguir, foi apresentado o Item Extrapauta, Requerimento nO
1/2012, de autoria da Deputada Arlete Sampaio, que "requer a realização de
audiência pública para debater os desafios e políticas para a defesa do
consumidor no Distrito Federal". Resultado: aprovado com três votos favoráveis e
duas ausências. Por fim, a presidente agradeceu a todos os parlamentares e deu
por encerrada a reunião. E eu, Carlos Eduardo Ferreira dos Santos, Técnico
Legislativo da Comissão de Defesa do Consumidor, lavro a presente ata que,
depois de aprovada, vai assinada pela Senhora Presidente.

Dep~R~'r~AM

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DEFE A DO CONSUMIDOR
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